



Te dni so slavile žene, slavile so svoj dan, Dan žena. Bolj ali manj svečano je bilo povsod, bolj ali manj od srca. Pregledali smo prehojeno pot k enakopravnosti obeh spolov in si obljubili, da bo prihodnje leto še boljše, da bomo naredili še mnogo več. Pa ni bilo lepo le v službi ali doma, tudi otroci po šolah so za svoje matere pripravili lep sprejem. Takole je bilo na šoli Veljka Vlahoviča.

Razstava ob 50 letnici Jožeta Tisnikarja

Med gosti na otvoritvi bo tudi Stane Dolanc, sekretar izvršnega komiteja CK ZK Jugoslavije

V prostorih Umetnostne galerije v Slovenj Gradcu bodo nocoj ob 18. uri slovesno odprli razstavo najnovejših likovnih del slikarja Jožeta Tisnikarja ob njegovih 50-letnici. Slovesne otvoritve se bo udeležil tudi Stane Dolanc, sekretar izvršnega komiteja predsedstva Centralnega komiteja ZK Jugoslavije.

V kulturnem programu bodo sodelovali gledališka igralca Alenka Svetelova in Jurij Souček ter Slovenski oktet.

Pokrovitelji nocojšnje razstave so Kulturna skupnost občine Slovenj Gradec, splošna bolnišnica Slovenj Gradec in Lesna Slovenj Gradec – tozdg gospodarstvo Mislinja.

Zakaj neizpolnjevanje sklepov?

Ker skupščina samoupravne interesne skupnosti Elektrogosudarstva Slovenije ni izpolnila obvez, je v TES ostal izpad dohodka v višini 113 milijonov dinarjev – Zaradi tega bi morali v Termoelektrarni uvesti sanacijski postopek – Člani delavskega sveta na izredni seji odločno zahtevali izpolnitev sklepa

Člani delavskega sveta termoelektrarne Šoštanj so se v četrtek, 2. marca sešli na izredno razširjeno sejo, katere so se med drugim udeležili tudi predstavniki družbenopolitičnih organizacij občine Velenje, družbeni pravobranilec samoupravljanja občine Velenje, predstavniki REK Velenje ter predsednik zbora proizvajalcev skupščine interesne skupnosti Elektrogosudarstva Slovenije in predstavnik republiškega odbora sindikata rudarstva in energije.

Sejo so sklicali zaradi neizpolnjevanja sklepov skupščine samoupravne interesne skupnosti Elektrogosudarstva Slovenije. Ta skupščina je

namreč na čertem izrednem zasedanju 23. decembra lani sprejela sklep, da je treba do 24. februarja letos temeljnim organizacijam in novitnim delovnim organizacijam v sestavljeni organizaciji združenega dela Elektrogosudarstva Slovenije pokriti izgubo po zaključnem računu za leto 1977. S tem sklepom so določili tudi način kritja izgube oziroma izpada dohodka. Kot so povedali predstavniki šoštanske Termoelektrarne na izredni razširjeni seji delavskega sveta je tozdg Termoelektrarna Šoštanj izpolnila vse obveznosti v predvidenem roku.

Ob predložitvi zaključnega računa 28. februarja letos pa jih

je Služba družbenega knjigovodstva obvestila, da sprejet sklep skupščine samoupravne interesne skupnosti EGS ni uresničen, kar je pomenilo, da je v TES ostala nepokrita izguba v višini 113 milijonov dinarjev. Zaradi tega bi morali v Termoelektrarni uvesti sanacijski postopek. To pa je, kot so poudarili na sestanku, nerazumljivo oziroma absurdno, glede na to, da bi morali uvesti sanacijski postopek zato, ker „nekdo“ ne izpolnjuje sklepov skupščine in s tem samovoljno kroji družbenoekonomski položaj delavcev v tozdg.

Nerazumljivo je, so poudarili člani delavskega sveta, da bi morali uvesti sanacijski postopek kljub temu, da so dosegli izredno dobre proizvodne rezultate, pravočasno zgradili največji in najmodernejši objekt ne le v Jugoslaviji ampak v Evropi – TES 4, da so že v prvem letu preseglji proizvodnjo v novem bloku za 30 odstotkov in da so bili vedno pripravljeno dati toliko električne energije, kolikor jo je potrebovalo gospodarstvo. Uvedba sanacijskega postopka pa bi onemogočila izvajanje investicijskih del, pojavilo bi se vprašanje registracije tozdg ov ipd.

Na seji so navzoči odločno poudarili, da kolektiv, ki dosega nadpovprečne rezultate, nikakor ne more iti v sanacijo, katero bi morali uvesti zaradi samovolje oziroma neizpolnjevanja sklepov. Zato so sprejeli sklep, da če ISE te obveznosti ne bo izpolnil v najkrajšem času, bodo zahtevali sklic skupščine samoupravne interesne skupnosti elektro gospodarstva.

Temu naj dodamo še to, da pa je ISE svojo obvezo do premogovnikov izpolnila, a to le delno.

20.300 tonov rekordni dosežek rudarjev

Velenjski rudarji so, kot vse kaže, nadvse prizadevno in zavzeto začeli akcijo za izpolnitev letnega proizvodnega načrta.

Rezultat teh prizadevanj je tudi nenehno zviševanje proizvodnje. Letos so že dvakrat izboljšali dnevni izkop lignita. V četrtek, 23. februarja so ga nakopali 20.100 ton, v ponedeljek, 6. marca pa so rekordni dnevni izkop zvišali za 200 ton oz. na 20.300 ton.

Tudi zadnji rekordni proizvodni dosežek velenjskih rudarjev je rezultat boljšega izkoriščenja obstoječe mehanizacije in uvajanje nove.

Prvič na volišču

Pogovarjali smo se s tremi mladimi, ki bodo v nedeljo prvič volili – Svoje pravice in dolžnosti se dobro zavedajo

V nedeljo, 12. marca bomo volili delegate v družbenopolitični zbor in v zbor krajevnih skupnosti skupščine občine Velenje. In kaj menijo o volitvah tisti, ki bodo odšli letos prvič na volišču?

RADO VRABIČ, 4. letnik gimnazije Velenje: „Voliti in biti voljen je pravica in dolžnost slehernega državljana, ki dopolni 18 let. To pa je vsekakor zelo velika odgovornost, ki se je v polni meri zavedam. Na volišču



RADO VRABIČ

bom seveda odšel s ponosom, saj bom soodločal pri izboru delegatov, ki bodo potem posredovali naprej tudi moja stališča, moje želje.“

DARJA BAHOR, 4. letnik gimnazije Velenje: „Ze doslej sem se poskušala aktivno vključevati v akcije, ki jih organizira mladinska organizacija, delam pri tabornikih, sem predsednica razredne skupnosti. O pripravi na letošnje volitve



DARJA BAHOR

smo veliko govorili in menim, da smo mladi, ki bomo letos prvič volili, če nas to vsaj malo zanima, lahko z vsem na tekočem. Veliko časa smo temu

posvetili tudi na razrednih urah, pa tudi dnevno časopisje veliko piše o tem. Na volitve smo se torej temeljito pripravili, menim pa tudi, da se odgovornosti, ki jo prevzemamo s tem ko volimo, v polni meri zavedamo.“

BOJAN ZORKO, 4. letnik strojne tehnične šole: Ze doslej sem se aktivno vključeval v delo ZSMS Velenje. Tako sem predsednik komisije za kulturo pri OK ZSMS Velenje, aktivno delam tudi v šoli na področju kulture, aktiven pa sem tudi v krajevni skupnosti. Odgovornosti, ki jo prevzemam s tem, ko bom tudi jaz volil se zavedam, vendar menim, da sem ji kos. Kljub vsemu, da bom letos prvič volil zame to ni nekaj novega. V pripravi na volitve sem se z vsem dobro seznanil, se v pripravi tudi aktivno vključil; na to, da bom pa tudi jaz odločal o tem, kdo naj posreduje naše



BOJAN ZORKO

menjenje na občinskem, republiškem in nato na zveznem nivoju pa sem zelo ponosen.“

Kot so povedali naši sodelavci so v šolah in drugih sredinah posvetili veliko časa temu, da se mladi, ki bodo letos prvič volili, dobro seznanijo s pravicami in dolžnostmi, ki jih tako sprejemajo. Na volišču bodo šli tako dobro pripravljeni in kot so dejali bodo s ponosom obkročili delegate, za katere menijo, da bodo njihova stališča najbolje prenašali. Nekaj pa je tudi takih, ki bodo letos prvič volili, bodo pa tudi že izvoljeni.

Poslušalcem Radia Velenje

Poslušalce Radia Velenje obveščamo, da je odslej nedeljska informativna oddaja Radia Velenje na sporedu od 11.30 do 12.30, izjemoma v mesecu marcu (razen 19. marca) pa oddaja „Poslušalci Radia Velenje“ čestitajo in pozdravljajo od 14.00 do 17.00.

Od 10. marca naprej se bo oglašal Radio Velenje ob petkih (namesto ob četrkih), oddaja pa bo trajala od 15.30 do 18.00; ob petkih bo na sporedu tudi oddaja „Poslušalci Radia

Velenje čestitajo in pozdravljajo“, in sicer od 17.00 naprej.

Spored Radia Velenje lahko poslušate prek oddajnika Velenje na ultrakratkovalovnem območju na frekvenci 88,9 MHz ter prek pretvornika Plešivec, prav tako na ultrakratkovalovnem območju na frekvenci 87,2 MHz. Prek pretvornika Plešivec lahko poslušate tudi spored Radia Slovenj Gradec.

Uredništvo Radia Velenje

Jubilejno leto – leto še večjih uspehov

V dneh pred 8. marcem je bil v Tovarni gospodinjstve opreme Gorenje Velenje zbor delavcev, na katerem je zaposlenim spregovoril direktor Sestavljene organizacije združenega dela Gorenje Ivan Atelšek o gospodarjenju v lanskem letu ter o načrtih v letu 1978, ko v Gorenju slavijo srebrni jubilej – 25. letnico obstoja tega danes že 18 tisoč članskega kolektiva.

Ivan Atelšek je med drugim dejal, da je vsak zaposlen dal svoj delež k temu, kar so do danes ustvarili in tako izkazal svojo pripadnost kolektivu Gorenje. Poudaril je, da so v

letošnjem jubilejnem letu pred njimi pomembne naloge, in da morajo tudi v prihodnje še veliko prispevati za razvoj kolektiva in celotne družbe. Prizadevati si je treba za še boljše odnose med ljudmi, povečati produktivnost dela, več storiti za standard ljudi. Zato letošnje

jubilejno leto naj ne bi bilo le leto praznovanj, ampak tudi leto še večjih proizvodnih uspehov in rezultatov.

Ob koncu je Ivan Atelšek čestital vsem delavkam za praznik 8. marec in se zahvalil celotnemu kolektivu za dosežene uspehe v lanskem letu.



V drugi polovici tedna bo prevladovalo suho in deloma sončno vreme.

Dobro opravljeno delo – največje zadovoljstvo!

V nedeljo 12. marca volimo delegate v zbor krajevnih skupnosti in skupščine samoupravnih interesnih skupnosti ter glasujemo o izvolitvi delegatov v družbeno politični zbor skupščine občine

Derbi spet Mariborčanom

Ob takšnem sojenju ni mogoče zmagati, je bil zaključek vseh igralcev Rudarja s strokovnim vodstvom, člani uprave ter številnih njihovih navijačev po nedeljskem slovenskem derbiju v II. zvezni nogometni ligi zahod v Mariboru, v katerem so igralci Rudarja vodili še v 81. minuti z rezultatom 2 : 1, nato pa v zadnjih minutah srečanja prejeli 2 gola in namesto veselih obrazov so se domov vrnili potrti. Potrti, ker so bili prepričani, da bi bilo povsem drugače, če bi bil sodnik piskal tisto, kar so mnogi videli. Že v prvem polčasu je sodnik Čotič iz Sarajeva „spregledal“ roko v kazenskem prostoru Maribora. Nogometaši Rudarja so tedaj nevarno ogrozili vrata domačega vratarja Džuriča, več igralcev se je znašlo na tleh in eden izmed domačih obrambnih igralcev (Fatur), je igral z roko in s tem preprečil nevaren napad Velenjčanov. (Pisec teh vrstic je bil le nekaj metrov oddaljen od tega dogodka).

Sodnik je „zatisnil“ oči tudi v drugem polčasu, ko je bil storjen prekršek nad Mujičem, prav tako v kazenskem prostoru. Po mnenju mnogih pa so domačini tretji gol dosegli iz nedovoljenega položaja.

Kljub porazu so Velenjčani potrdili napovedi, da so zelo dobro pripravljene za nadaljevanje prvenstva, boljše uigrani, z novimi okrepitevami pa tudi boljši kot v jesenskem delu tekmovanja. Gotovo v nedeljo nihče izmed blizu 2.000 navijačev iz Saleške doline, ki so vseh 90. minut bučno navijali za Rudar, ni odšel razočaran iz Maribora zaradi igre Rudarja. To je razumljivo, saj so se nogometaši Rudarja borili vseh 90. minut in po prikazani igri so si



Trenutek, ko je Fatur (na tleh) igral z roko.

zaslužili najmanj točko. S svojo igro pa niso presenetili le svojih navijačev, ampak tudi mnoge navijače Maribora, ki so kar do 81. minute trepetali za usodo svojega moštva.

Se preden sta enajsterici pritekli na igrišče je blizu 8.000 gledalcev že merilo svoje navijaške moči. Prve so zaplapolale rdeče zastave. V tretji minuti je Miljković iz desne strani izvedel prosti strel. Žogo je poslal daleč na levo stran, priletela je do Gašiča, ki je silovito streljal proti Džuričevemu голу. Žoga se je odbila od enega izmed mariborskih obrambnih igralcev nazaj do Gašiča, ki je še enkrat silovito in neobranljivo streljal. Rudar je povedel 1 : 0.

V 18. minuti je sledil izredno nevaren napad Mariborčanov, ki se je končal z izenačujočim zadetkom. Zalotič je poslal s približno 20

metrov močan strel proti голу Rudarja, Lazič, ki je v nedeljo zelo dobro branil, je v lepi paradni odbil žogo v prečko, priletela je do Horjaka. Le-ta jo je vrnil pred gol in Kremlj jo je potisnil v mrežo.

V 51. minuti spet veselje za navijače Rudarja. Džurič je bil drugič premagan, gol pa je zabil Kustudič, ki je imel kmalu za tem izredno priložnost za novi zadetek, vendar je le za las zgrešil nasprotnikova vrata.

Po drugem vodstvu so se nogometaši Rudarja začeli igrati preveč obrambno, Mariborčani pa so vse nevarne napadali in prišla je usodna 81. minuta. Horjak je brez razloga udaril kapetana Rudarja Janeza Hudarina, vendar je sodnik tudi tokrat zatisnil oči, ali pa je pozabil rumeni karton v garderobi. Žogo so dobili domačini, sledila je akcija, iz katere je Kremlj izenačil na 2 : 2. Po tem zadetku so domačini povsem tislili goste v obrambo in v 85. minuti je Šamardžija dosegel zmagoviti gol.

Nogometaši Rudarja še v sličnicah niso mogli verjeti, da so tako iznenada ostali brez točk. Kljub nekaterim spornim sodnikovim odločitvam so imeli možnosti za zmago. Nerazumljivo je, da so v zadnjih minutah tekme, ko vemo, da so Mariborčani najnevarnejši, igrali vse bolj obrambno, namesto da bi še naprej napadali. Lahko pa bilo strokovno vodstvo v zadnjih nekaj minutah uvedlo v igro dva nova igralca ter tako osvežilo moštvo. Sicer pa so to lahko razmišljanja za naprej, in kljub porazu v prvem kolu spomladanskega dela tekmovanja se igralcem

Rudarja ni treba bati izpada iz lige. Seveda, če bodo tudi na prihodnjih tekmah igrali tako borbeno kot v nedeljo. V prihodnjem kolu – 12. marca bo Rudar igral doma s Famosom.

STANE VOVK

Po tekmi so izjavili:

ZORKO HLAVAC – vodja tehničnega štaba Rudarja:

Srečanje je bilo izredno težko, da težje ni moglo biti. Igralci obeh moštev so prikazali izredno borbenost. Mislim, da s svojo igro nismo razočarali gledalcev in da smo zaslužili vsaj točko. O sodnikih nikoli ne dajem izjav.

Živko Stakić: trener Rudarja: Naši igralci zaslužijo vso pohvalo za izredno borbeno in napadalno igro in za taktično izpolnjevanje nalog. O sojenju nočem govoriti. Njihovo „sojenje“ je videlo osem tisoč gledalcev in 22 igralcev. Proti takšnemu sodniku je težko igrati.

BORIS LAZIC: Zaslužili smo obe točki. Če bomo igrali tudi v prihodnje tako borbeno, potem bomo gotovo ostali v ligi. Hvala vsem navijačem iz Saleške doline, ki so nas skozi vso tekmo bodrili.

BOŽIDAR GAŠIČ: S takšno igro nismo smeli izgubiti. Dvakrat smo vodili, vendar nismo zdržali. Sodnik nas je oškodoval pri drugem in tretjem голу. Vsi igralci so se borili do zadnjih moči.

JOSIP VUGRINEC: Tekma je bila izredno težka. Težje si za začetek prvenstva ni mogoče zamisliti. Po vodstvu smo bili prepričani, da se bomo vrnili domov vsaj s točko. Toda ostali smo praznih rok. O sojenju ne bi rad govoril. Takšne stvari se dogajajo le redko.

MURIS KIKIĆ: Tekma je bila zelo dobra. Mislim, da smo bili zrelejša ekipa in smo si ustvarili več priložnosti za gol. Menim, da smo tretji gol prejeli iz nedovoljenega položaja.

IBRO MUJIĆ: Večji del srečanja smo bili boljši nasprotnik. Zaslužili bi si bili zmago. Prekršek na meni je bil čista enajstmetrovka.

● KOŠARKA

ELEKTRA IZGUBILA PO PODALJSKU

Košarkarji šoštanjske Elektro so v pomembnem srečanju v soboto v Mariboru proti Braniku klonili po sedmih zaporednih zmagah z rezultatom 93:98, in to šele po podaljškju. Po prvem polčasu so domačini vodili z rezultatom 48:43; v nadaljevanju pa je bil rezultat veskoti tesen in tekmo bi bilo lahko dobilo v regularnem času tako eno kot drugo moštvo, vendar se igralci niso izkazali pri metih na koš. V podaljškju pa so bili domačini bolj zbrani in se tako po točkah izenačili z Elektro. Po 15. kolu so v SKL vodstvu kar štiri moštva (Branik, Ježica, Elektra in Triglav) s po 22 točkami.

Največ košev za Elektro so dali: Breznik 23, Jerić 20, J. Jošt 19 ter Kafedžič in Polovšak po 10.

NASTOPI VELENJSKIH PLAGALCEV

Nedavnega republiškega prvenstva za člane v Trbovljah se je udeležila tudi Meta Herlah, članica velenjskega plavalnega kluba in v disciplini 100 m hrbtno s časom 1 : 14.10 dosegla četrto mesto, na 200 m hrbtno pa je bila četrta s časom 2 : 43.7.

Prvenstva za mladince in pionirje v Ravnah pa so se udeležili Matjaž Gaberšek, Jani Gorjanc, Dušan Vojnovič Ervin Brelih, Katja Žibert, Romana Vučina in Judita Urlep.

Med pionirkami je Katja Žibert z novim osebnim rekordom na 100 in 200 metrov prsno dosegla četrto mesto. Ostali plavalci pa so v različnih disciplinah dosegali od petega do desetega mesta.

V mladinski konkurenci je prvič nastopil Matjaž Gaberšek. Na 100 metrov prsno je dosegel tretje mesto s časom 1 : 17.25 prav tako tudi na 200 metrov prsno s časom 2 : 51.00. Na 100 metrov hrbtno ter na 400 metrov mešano pa je bil obakrat četrty.

STRELCI VEGRADA DVAJSETI

Sportnih iger gradbincev v Mariboru so se v soboto udeležili tudi strelci velenjskega Vegrada. Med 56 ekipami iz vse Slovenije so zasedli s 780 krogi 20. mesto.

PREPREČITI ONESNAŽEVANJE

V svojem zgornjem toku je Savinja še vedno primer čiste in

lepe gorske reke, polna brzic tolmunov ter tako ena najvažnejših turističnih osebnosti Gornje Savinjske doline. Več onesnaženj še ni bila „deležna“ in vse kaže, da jih tudi v prihodnje ne bo. Člani ribiške družine Ljubno, ki skrbijo za 10 kilometrov njenega toka v Logarju, Grušovelj do izvira v Logarju dolini, pa so vseeno zaskrbljeni.

Kanalizacija in druge vrste odplak čisti Savinji namreč manj prizanašajo. Zato bodo ribiči v sodelovanju z vseh ostalimi dejavniki v bodoče zmanjšali vse, da takšno onesnaževanje zavrejo. Skušali bodo poskrbeti za potrebne čiščenje naprave, boljše bodo urejali odvoz smeti in pripravili vrsto očiščevalnih akcij.

Ljubenske ribiče, vsega jih 116, skrbi še nekaj drugega.

Stalno poglabljanje rečne struge vse bolj zmanjšuje življenjski prostor ribam. Z ukinitvijo bivših žag vse bolj propadajo jezovi. Nekoč jih je bilo 11, danes jih „manjka“ že 11 in ostalim so dnevi šteti. Ribniki seveda ne držijo križem, prav nasprotno, še z večjo zagnanostjo skrbijo za njihovo zarod. V Savinjo, potok, struge so lani spustili 56.000 postvrjega in 12.000 lipanske zaroda ter poleg tega še 25.000 večjih postvri in 450 lipanov.

Za podobno število zaroda mladice bodo poskrbeli tudi letos. Še en podatek: lani člani ribiške družine ujeli 22 postvri, šarenk in lipanov, kar skupno nanese 659 kilogramov.

Izkazali so se tudi pri gradnji ribiškega doma ob obrežju Savinje. Ob njem bodo uredili dva manjša ribnika in gojitveno strugo, od česar bodo letošnjega julija dobili njegova okolica pa nista namenjena le ribičem, vse skupaj je pravzaprav začetek izgradnje turistično-rekreativnega območja Ljubnega, ki načrtujejo že dolgo časa, prav tako pa so s svojimi napori opravili priložnejši korak, ki naj bi bil tudi obveza za vse ostale.



Nepričakovano so nogometaši Rudarja povedli že v tretji minuti



JUGOSLAVIJA – ZDA

RED LETENJA OD 1. APRILA 1978

Dragi potniki!

Predstavljamo vam novo Jatovo flo to DC-10 – letalo, s katerim boste lahko potovali v drugi polovici leta 1978. DC-10 je simbol sodobnega letala s širokim trupom, v njem pa je 282 potniških sedežev. DC-10 je pojem kakovosti in udobja, v letalu DC-10 se potovanje spremeni v oddih.

| JU 502 707* 3 FY | JU 500 707* 15 FY | LT = GMT± | JU 501 707* 26 FY | JU 503 707* 4 FY |
|---------------------------|----------------------------|--------------------|----------------------------|---------------------------|
| 10.00 | 10.00 | d. BEOGRAD* +1 a. | 10.15 | 10.15 |
| | 10.45 | a. ZAGREB* +1 d. | 09.30 | |
| | 11.50 | d. ZAGREB a. | 08.30 (2) (6) | |
| 11.00 | | a. LJUBLJANA +1 d. | | 09.15 |
| 12.00 | | d. LJUBLJANA a. | | 08.15 (4) |
| 16.00 | 16.00 | a. NEWYORK -4 d. | 19.00 | 19.00 |
| (3) | (1/5) | (KENNEDY AP) | (1/5) | (3) |

Pojasnilo znakov

- 1 = ponedeljek
- 2 = torek
- 3 = sredo
- 4 = četrtek
- 5 = petek
- 6 = sobota
- 7 = nedelja

d = odhod letala
a = prihod letala
LT = lokalni čas
GMT = čas po Greenwichu
707 = B-707

Za vse informacije in rezervacije se obrnite na najbližjo agencijo ali na poslovainico JAT, Ljubljana, Miklošičeva 34, tel. 314-340 ali 314-341.

* = od 17. julija naprej DC 10

vaš
obveščevalec

koledar

10. marca – Viktor
11. marca – Kristof
12. marca – Gregor
13. marca – Kri-
14. marca – Matilda
15. marca – Klemen
16. marca – Hilarij

dežurstva

**DRAVSTVENI DOM
VELENJE:**
1. 3. 1978 od 7. do 19. ure dr.
2. 3. 1978 od 19. dr. Željko
3. 3. 1978 do 7. ure dr. Željko
4. 3. 1978 od 7. ure dr. Ivan
5. 3. 1978 do 7. ure dr. Ivan
6. 3. 1978 od 7. do 19. ure dr.
7. 3. 1978 od 19. dr. Nada
8. 3. 1978 do 7. ure dr. Nada
9. 3. 1978 od 7. do 19. ure dr.

OBNA AMBULANTA:
1. 3. in 12. 3. 1978 dežurna
2. 3. 1978 od 13. ure do 12.
3. 1978 do 8. ure dežurna
4. 3. 1978 od 8. ure do 13.
5. 1978 od 13. ure do 13.
6. 1978 do 8. ure dežurna

**DRAVSTVENI DOM
ŠOŠTANJ:**
1. 3. do 13. 3. 1978 dr. Jovan
2. 3. do 20. 3. 1978 dr. Peter
VETERINARSKA POSTAJA:
1. 3. do 17. 3. 1978 dipl.
2. 3. do 17. 3. 1978 dipl.
3. 3. do 17. 3. 1978 dipl.

priredivitve

večer kulturni večer
1. 3. ob 19. uri bo v knjižnici
2. 3. ob 19. uri bo v knjižnici
3. 3. ob 19. uri bo v knjižnici

mali oglas

Kupim stanovanje v Velenju
1. 3. ob 19. uri bo v knjižnici
2. 3. ob 19. uri bo v knjižnici
3. 3. ob 19. uri bo v knjižnici

Sobno iščem v Velenju, ali
1. 3. ob 19. uri bo v knjižnici
2. 3. ob 19. uri bo v knjižnici
3. 3. ob 19. uri bo v knjižnici

Zakonca brez otrok iščeta
1. 3. ob 19. uri bo v knjižnici
2. 3. ob 19. uri bo v knjižnici
3. 3. ob 19. uri bo v knjižnici

Nujno iščem stanovanje –
1. 3. ob 19. uri bo v knjižnici
2. 3. ob 19. uri bo v knjižnici
3. 3. ob 19. uri bo v knjižnici

Ugodno prodam večje gospo-
1. 3. ob 19. uri bo v knjižnici
2. 3. ob 19. uri bo v knjižnici
3. 3. ob 19. uri bo v knjižnici

Ugodno prodam fiat 1300,
1. 3. ob 19. uri bo v knjižnici
2. 3. ob 19. uri bo v knjižnici
3. 3. ob 19. uri bo v knjižnici

Prodam AMI 8, Danimir
1. 3. ob 19. uri bo v knjižnici
2. 3. ob 19. uri bo v knjižnici
3. 3. ob 19. uri bo v knjižnici

PREKLIC

Preključujem neresnične stva-
1. 3. ob 19. uri bo v knjižnici
2. 3. ob 19. uri bo v knjižnici
3. 3. ob 19. uri bo v knjižnici

kino

REDNI KINO VELENJE
10. 3. – petek ob 17.30 in
11. 3. – sobota ob 17.30 in
12. 3. – nedelja ob 17.30 in
13. 3. – ponedeljek ob 17.30 in
14. 3. – torek ob 17.30 in
15. 3. – sredo ob 17.30 in
16. 3. – četrtek ob 17.30 in
17. 3. – petek ob 17.30 in
18. 3. – sobota ob 17.30 in
19. 3. – nedelja ob 17.30 in
20. 3. – ponedeljek ob 17.30 in

KINO DOM KULTURE

13. 3. – ponedeljek ob 20.
14. 3. – torek ob 17.30 in
15. 3. – sredo ob 17.30 in
16. 3. – četrtek ob 17.30 in
17. 3. – petek ob 17.30 in
18. 3. – sobota ob 17.30 in
19. 3. – nedelja ob 17.30 in
20. 3. – ponedeljek ob 17.30 in

KINO ŠOŠTANJ

11. 3. – sobota ob 19.30
12. 3. – nedelja ob 17.30 in
13. 3. – ponedeljek ob 17.30 in
14. 3. – torek ob 17.30 in
15. 3. – sredo ob 17.30 in
16. 3. – četrtek ob 17.30 in
17. 3. – petek ob 17.30 in
18. 3. – sobota ob 17.30 in
19. 3. – nedelja ob 17.30 in
20. 3. – ponedeljek ob 17.30 in

13. 3. – ponedeljek ob
14. 3. – torek ob 17.30 in
15. 3. – sredo ob 17.30 in
16. 3. – četrtek ob 17.30 in
17. 3. – petek ob 17.30 in
18. 3. – sobota ob 17.30 in
19. 3. – nedelja ob 17.30 in
20. 3. – ponedeljek ob 17.30 in

KINO TOPOLŠICA

11. 3. – sobota ob 16. uri
12. 3. – nedelja ob 17.30 in
13. 3. – ponedeljek ob 17.30 in
14. 3. – torek ob 17.30 in
15. 3. – sredo ob 17.30 in
16. 3. – četrtek ob 17.30 in
17. 3. – petek ob 17.30 in
18. 3. – sobota ob 17.30 in
19. 3. – nedelja ob 17.30 in
20. 3. – ponedeljek ob 17.30 in



RUDARSKO ELEKTROENERGETSKI KOMBINAT – VELENJE

Kadrovsko-socialni sektor

Delavski svet TOZD Strojni obrati, Elektro obrati, Vodo-
vodno toplovodni in Krovsko-ključavničarski obrati

RAZPISUJEJO

delo in naloge s posebnimi pooblastili in odgovor-
nostmi za:

- VODJA TOZD Strojni obrati
- VODJA TOZD Elektro obrati
- VODJA TOZD Vodovodno-toplovodni obrati
- VODJA TOZD Krovsko-ključavničarski obrati

Poleg splošno zakonskih pogojev morajo kandidati izpolnjevati še
naslednje pogoje:

- najmanj srednja strokovna izobrazba ustrezne smeri
- 5 let delovnih izkušenj
- sposobnost dela z ljudmi
- sposobnost vodenja in organiziranja delovnega procesa v TOZD
- predložitev razvojne usmeritve TOZD
- družbenopolitična angažiranost

Rok prijave 15 dni od dneva objave razpisa.
Prijavljeni kandidati bodo pisмено obveščeni o izbiri 10 dni po
preteku razpisnega roka.
Pismene prijave naj kandidati pošljejo v zapečateni ovojnici na naslov
Kadrovsko-socialni sektor, REK Velenje, Rudarska 6, pod oznako za
razpisne komisije TOZD DO ESO.

Srečno!



Razpisna komisija pri delavskem svetu DO

Na podlagi 91. člena samoupravnega sporazuma o združe-
vanju v delovni organizaciji rudarski šolski center Velenje
razpisna komisija – ponovno

razpisuje opravljanje del in nalog glavnega direktorja RSC Velenje.

Pogoji:

- da ima visoko strokovno izobrazbo,
- da ima najmanj 10 let delovnih izkušenj na odgovornih
delovnih mestih, od tega najmanj 5 let na področju
vzgoje in izobraževanja,
- da ima sposobnost vodenja, organiziranja in usklajevanja
vzgojnega in proizvodnega procesa,
- da je družbeno-politično razgledan in moralno neopo-
rečen.

Zaželeno je, da kandidat predloži koncept svojega dela za
uresničevanje ciljev in planov RSC Velenje.

Stanovanje po dogovoru.
Osebnih dohodkov po določilih pravilnika o delitvi sredstev za
osebne dohodke DSSS.

Interesenti naj vložijo vloge na naslov: Rudarski šolski center
Velenje – splošno kadrovski sektor, Prežihova 3, pod
oznako „ZA RAZPISNO KOMISIJO“, v roku 15 dni od
objave razpisa.

O izbiri bodo kandidati obveščeni v roku enega meseca od
zaključka razpisa.

Vsi interesenti morajo predložiti dokazila o izpolnjevanju
pogojev, sicer se vloge ne upoštevajo.

Sestava koncepta za uresničevanje ciljev in planov RSC se
lahko izvrši na podlagi predhodnih razgovorov s predstavniki
samoupravnih in družbenopolitičnih organizacij RSC Vele-
nje.

SVET DELOVNE SKUPNOSTI UPRAVE SKUPŠČINE OBČINE VELENJE

objavlja
naslednja prosta dela in naloge

VODJA KOMUNALNEGA NADZORSTVA

Pogoji:

- srednja strokovna izobrazba,
- 5 let delovnih izkušenj,
- poskusno delo traja 2 meseca.

dva KOMUNALNA NADZORNIKA

– zaželjena vsaj končana poklicna šola,
– poskusno delo traja 1 mesec
Kandidati morajo imeti ustrezne moralne in družbene vrline.
Nastop dela takoj ali po dogovoru.
Pismene prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev sprejema
kadrovska služba Skupščine občine Velenje, Titov trg 1,
Velenje, 20 dni po objavi.

gorenje gorenje gorenje gorenje gorenje
gorenje gorenje gorenje gorenje gorenje
gorenje gorenje gorenje gorenje gorenje
gorenje gorenje gorenje gorenje gorenje
gorenje gorenje gorenje gorenje gorenje

GORENJE TGO, n. sol. o., Velenje Komisija za medsebojna razmerja TOZD VZDRŽEVANJE

oglas
prosta dela in naloge

1. električarja – 10 delavcev
2. ključavničarja – 10 delavcev
3. kleparja – 2 delavca
4. TT mehanika – 2 delavca
5. avtomehanika – 2 delavca

Pogoji:

- za vse poklicne profile se zahteva končana poklicna šola
ustrezne smeri – KV,
 - poizkusno delo 45 delovnih dni.
- Zaželeno je, da imajo kandidati odslužen vojaški rok.
Kandidati naj pošljejo prijave z dokazili o strokovnosti Kad-
rovski operativi, Gorenje TGO VELENJE.
Rok za vložitev prijav je 25 dni od dneva objave oz. oglasa.
Kandidati bodo pisмено obveščeni o izboru najkasneje 15
dni po sklepu komisije.

gorenje gorenje gorenje gorenje gorenje
gorenje gorenje gorenje gorenje gorenje
gorenje gorenje gorenje gorenje gorenje
gorenje gorenje gorenje gorenje gorenje
gorenje gorenje gorenje gorenje gorenje



Razpisna komisija pri delavskem svetu TOZD EKO

Na podlagi 42. čl. statuta RSC Velenje – TOZD EKO in
sklepa delavskega sveta TOZD EKO: RAZPISNA KOMISIJA

razpisuje

opravljanje del in nalog individualnega poslovnega organa direktorja RSC Velenje – TOZD EKO

Pogoji:

- da ima visoko izobrazbo tehnične ali ekonomske smeri
in najmanj 5 let delovnih izkušenj na odgovornih delov-
nih mestih,
 - da ima sposobnost vodenja, organiziranja in usklajevanja
proizvodnega procesa,
 - da je moralno politično neoporečen.
- Stanovanje po dogovoru.
Osebnih dohodkov po določilih pravilnika o delitvi sredstev za
osebne dohodke.
Interesenti naj vložijo vloge na naslov: Rudarski šolski center
Velenje, splošno-kadrovski sektor, Prežihova 3, pod oznako:
„ZA RAZPISNO KOMISIJO“ v roku 15 dni po objavi raz-
pisa priporočeno po pošti.
O izbiri kandidata bodo obveščeni vsi interesenti v roku
enega meseca od zaključka razpisa.
Vsi interesenti morajo predložiti dokazila o izpolnjevanju
pogojev, sicer se vloge ne upoštevajo.

ZAHVALA

Ob prerani izgubi očeta, moža, starega očeta in prasta-
rega očeta

FRANCA VIDOVICA

se iskreno zahvaljujemo, predvsem dr. Reberniku,
REK Velenje, medicinskemu osebju bolnišnice Slovenj
Gradec, sorodstvu, sosedom, častni straži, godbi in du-
hovniku za opravljen obred. Zahvaljujemo se tudi
vsem darovalcem cvetja.

Žalujoci: družina Potočnik in Vidovič

II. Mednarodni tek žena – 8. marec švicarki Korneliji Burki

Prizadevni delavci velenjskega atletskega kluba so tudi drugi tek v počastitev mednarodnega dneva žena organizirali nadvse uspešno – nastopilo je 224 atletov in atletinj – ob progi se je zbralo več tisoč prebivalcev Velenja in s tem pokazalo, da Velenje potrebuje takšno mednarodno prireditve – Švicarka Burki za šest sekund izboljšala lanski rekord proge



Udeležence II. mednarodnega teka je na začetku pozdravil sekretar Občinske konference SZDL Tone Šeliga in izrekal željo da bi ta športna manifestacija postala simbol dobrega sodelovanja med športnicami in športnimi klubi.

Veliko število gledalcev se je v lepem sončnem vremenu v sredo popoldne zbralo v središču Velenja na mednarodnem teku žena po ulicah Velenja, ki ga je Atletski klub Velenje pripravil že drugič zapovrstjo. Tudi letos so fanfare Rudarske godbe iz Velenja naznanile slovesen začetek te mednarodne prireditve, nato pa je obiskovalce in tekmovalce nagovoril Tone Šeliga, sekretar občinske konference SZDL Velenje.

„Atletski klub Velenje“ je dejal, „si je z dobro organizacijo prvega teka pridobil zaupanje mednarodne atletske zveze, predvsem pa zaupanje občanov in pokrovitelja Tovarne gospodinjske opreme Gorenje Velenje in z njo uspel, da bo resnično postala mednarodna športna in družbenopolitična manifestacija. Želja pobudnikov, ororganizatorjev in pokrovitelja je, da s tovrstno športno prireditvijo prispevamo svoj delež k krepitvi mednarodnega športnega sodelovanja, prijateljstva med narodi in dostojnega praznovanja mednarodnega dneva žena.“

V svojem nagovoru se je Tone Šeliga med drugim zavzel tudi za to, da bi za mednarodni tek po ulicah Velenja – 8. marec zvedelo čim več žena in športnih delavcev po svetu in da bi postal simbol dobrega sode-

lovanja med športnicami in športnimi klubi.

Da ta prireditve resnično dobiva vse večji mednarodni pomen, najbolje potrjujejo atletinje, ki so prišle v Velenje kar iz devetih evropskih držav. Tako so v sredo prišle na drugi mednarodni tek atletinje iz Avstrije, Bolgarije, Italije, Madžarske, Poljske, Švedske, Velike Britanije, Švice in Jugoslavije.

Na startu 500 metrov dolge proge na Titovem trgu so najprej prišle pionirke, ki so tekle v štafeti trikrat 500 metrov. Med 22-imi ekipami je bilo največ tekmovalk iz šolskega športnega društva Anton Aškerc Velenje, in to kar pet ekip. Za šolsko športno društvo Borec iz osnovne šole Veljko Vlahovič Velenje pa so tekle štiri štafete.

Za pionirkami so se v štafeti 3 x 1000 metrov pomerili pionirji. Startalo je 26 ekip in tudi tu je bilo najštevilnejše zastopstvo domačih šolskih športnih društev: 6 štafet z osnovne šole Anton Aškerc Velenje, 4 z osnovne šole Veljko Vlahovič in 3 z osnovne šole Miha Pintar Toledo.

Obema štafetama je sledil tek mladink na 2000 metrov, ki je že imel mednarodno obeležje, saj je poleg petnajstih domačih tekmovalk nastopila tudi mlada atletinja iz Poljske. V vseh prvih

treh tekih so bili postavljeni rekordi prog.

Na najdaljši progi prireditve so nastopili člani štirinajstih jugoslovanskih in dveh avstrijskih klubov. Startalo je 44 atletov, med njimi skoraj vsi najboljši jugoslovanski atleti. Žal, pa se zaradi bolezni tekmovalca Milan Medan iz AK Partizan Beograd. Že na začetku 6000 metrov dolge proge so vodstvo prevzeli Lisec, Žuntar, Ukič, Kondo in Pokrajšič, ki so se vseskozi menjavali v vodstvu, na koncu pa je imel največ moči Celjan Ukič.

Ta mednarodna športna manifestacija pa je dosegla višek, ko je starter dal znak za začetek teka članica na 3000 metrov. Tudi tej disciplini se na startu ni pojavila lanska zmagovalka Poljakinja Bronislava Ludvikowska, že drugič pa je tekla njena rojakinja Celina Sokolowska, ki je lani osvojila drugo mesto.

Zanimiva tekma se je končala z razburljivim finishem, v katerem je Švicarka Kornelija Burki prehitela Joyce Smith iz Velike Britanije, ki je vodila skoraj ves čas teka. Na tretje mesto pa se je uvrstila Celina Sokolowska. Najboljša jugoslovanska atletinja je bila tudi letos Velenjčanka Andreja Šverc, ki pa ni ponovila lanske letošnje dobre uvrstitve. Njenemu 10. mestu (lani je bila četrta), so gotovo botrovala utrujenost zaradi številnih nastopov, ki jih jesimela v zadnjem času.

Prizadevni atletske delavci iz Velenja so drugi mednarodni tek žena sklenili s slovesno podelitvijo nagrad najboljšim na osrednji proslavi ob 8. marcu v Rdeči dvorani.

Podobno kot lani je tudi letos pokrovitelj te prireditve Tovarna gospodinjske opreme Gorenje iz Velenja najboljšim tekmovalkam podelila lepe nagrade. Zmagovalka je prejela barvni TV, drugouvrščene črno beli televizijski sprejemnik, tretja pa hladilnik. Ostale tekmovalke, ki so se uvrstile do

10. mesta pa so obdarili z malimi gospodinjskimi aparati Gorenja.

REZULTATI:

ŠTAFETA PIONIRKE 3 x 500 m

1. AK Željezničar Karlovac 4:32,2; 2. Atletski center Ljublj. II. 4:24,4; 3. Atletski center Ljublj. I. 4:25,8; 4. Danile Kumar Ljub.-Bežigrad 4:34,5; 5. Zgornja Kungota 4:35,3; 6. Veljko Vlahovič Vel. I. 4:36,2; 7. Miha Pintar Toledo Velenje 4:37,3; 8. Bratov Letonje Šmartno/Paki 4:39,0; 9. Gustav Šilih Velenje II. 4:45,0; 10. Atletski center Ljublj. III. 4:47,0.

Štafeta pionirji 3 x 1000 m

1. AK Kladivar Celje 8:51,6; 2. Atletski center Ljublj. III. 9:01,0; 3. Atletski center Ljublj. I 9:09,4; 4. Zgornja Kungota 9:10,0; 5. Mozirje 9:11,8; 6. Gustav Šilih Velenje II. 9:12,4; 7. Danile Kumer Ljublj.-Bežigr. 9:25,5; 8. Atletski center Ljublj. III 9:28,0; 9. Miha Pintar Toledo Vel. II. 9:45,0; 10. Anton Aškerc 9:54,0; 11. Miha Pintar Toledo Vel. III. 9:55,0; 12. Anton Aškerc Velenje III. 10:02,0; 13. Bratov Letonje Šmartno/Paki II 10:04,0; 14. Miha Pintar Toledo Vel. I. 10:14,0; 15. Veljko Vlahovič Velenje I. 10:20,0; 16. Miha Pintar Toledo Vel. IV. 10:11,0; 17. Anton Aškerc Velenje V. 10:35,0; 18. Veljko Vlahovič Vel. II. 10:36,0; 19. Bratov Letonje Šmart./Paki I. 10:41,0; 20. Veljko Vlahovič Vel. III. 10:45,0; 21. Anton Aškerc Velenje IV. 10:49,0; 22. Veljko Vlahovič Vel. IV. 10:50,0; 23. Anton Aškerc Velenje I. 11:01,0; 24. Gustav Šilih Velenje III. 11:07,0; 25. Anton Aškerc Velenje II. 11:08,0; 26. Gustav Šilih Velenje I. 12:05,0.

MLADINKE 2000 m

1. Ida BUNDRRLA AD Kladivar Celje 6:23,8; 2. Vesna MAKŠIČ MOVIČ Kosovo polje 6:35,0; 3. Snežana ŠOKEC AK Partizan BG 6:41,8; 4. Zdravka RISTIČEVIĆ AK Sarajevo 6:44,2; 5. Andreja BARL KAK Ravne 6:59,8.

Člani 6000 m

1. Numan UKIČ AD Kladivar Celje 17:14,2; 2. Stanko LISEC AD Kladivar Celje 17:15,0; 3. Drago ŽUNTAR AD Kladivar Celje 17:18,0; 4. Sead KONDO AK Sarajevo 17:30,2; 5. Vinko POKRAJŠIČ AK Sarajevo 17:37,0; 6. Milan KOTNIK AK Olimpia Ljublj. 17:38,2; 7. Josip ŠAMU AK Velenje 17:38,9; 8. Milan BALEK AK Velenje 17:39,6; 9. Boško MILIČ AK Sarajevo 17:49,0; 10. Dragan ANIČ AK Velenje 17:50,0; 11. Stanko MIKLAVŽINA AK Velenje 18:19,0; 12. Franc MARKELJ AK Velenje 19:08,0.

ČLANICE 3000 m

1. Kornelija BURKI Švica 9:09,6; 2. Joyce SMITH Vel. Britanija 9:10,1; 3. Celina SOKOLOVSKA Celina Poljska, 9:11,4; 4. Szusana VOLGY Madžarska 9:16,0; 5. Liz HJALMARSSON Švedska 9:29,6; 6. Magdolna LAZAR Madžarska 9:32,4; 7. Renata PENTLINOVSKA Poljska 9:32,7; 8. Vanja HRISTOVA Bolgarija 9:34,6; 9. Silvia FERENGHI Italija 9:35,0; 10. Andreja ŠVERC AK Velenje 9:39,0; 11. Renata PYRR Poljska 9:40,0; 12. Ani KLEMENJAK M. Ellend Avstrija 9:41,0; 13. JANKO Ilona Madžarska 9:51,0; 14. Vanja STOJANOVA Bolgarija 10:05,0; 15. Jutta OPELKA Avstrija 10:14,0; 16. Zofija CZEREPINSKA Poljska 10:22,0; 17. Radislava RACIĆ AK Borec B. Luka 10:32,0; 18. Milica STEVIĆ Proleter Zrenjan. 10:42,0; 19. Milka OBRAĐOVIĆ AK Vrginmost 10:47,0; 20. Bosiljka VUKELIĆ AK Mladost ZG 11:03,0; 21. Snežana MILOJKOVIĆ AK Partizan BG 11:06,0; 22. Olgica ILIĆ AK Željezničar Niš 11:12,0.



Priznanja in diplome sta najboljšim trem teka žena izročili osrednji slovesnosti v Rdeči dvorani, predsednica izvršnega odbora osnovne organizacije sindikata TGO Gorenje – tozd pralna teka, Anica Melanšek in Harold Karner, pomočnik glavnega direktorja TGO Gorenje in predsednik Atletskega kluba Velenje. (Na sliki zmagovalka Kornelija Burki – Švica)



Josip Šamu, (številka 1) član Atletskega kluba Velenje se dobro kosal z našimi reprezentanti in na koncu kot najboljši domačin sedmi priteknel v cilj.



V teku pionirjev je nastopilo kar 26 štafet.



Domačinka Andreja Šverc (na sliki četrta z desne) je zaradi utrujenosti po nastopu na balkanskem krosu osvojila šele deseto mesto. (št. 24 drugouvrščena Joyce Smith, prva z desne Celina Sokolowska.)

N. K. „Rudar“ – Velenje Razpisuje delovno mesto FINANČNEGA RAČUNOVODJE

Pogoji:

1. Najmanj srednja strokovna izobrazba z poznavanjem finančnega poslovanja.
2. Osební dohodek po dogovoru
3. Razpis velja 15 dni po objavi
4. Prijave poslati na NK „Rudar“ Velenje p. p. 54



V sredo dopoldne je udeležence II. mednarodnega teka žena po ulicah Velenja sprejel predsednik Izvršnega sveta Skupščine občine Velenje Franjo Kljun



„NAS CAS“, glasilo Socialistične zveze delovnega ljudstva, izdaja Center za informiranje propagando in založništvo Velenje, Velenje, Titov trg 2, pa „NAS CAS“ je bil ustanovljen 1. maja 1965; do 1. januarja 1973 je izhajal kot štirinajstidnevnik „SALESKI RUDAR“ kot tednik pa izhaja „NAS CAS“ od 1. januarja 1973 naprej.

Uredništvo: Marijan Lipovšek (direktor in glavni urednik), Stanjovk (odgovorni urednik), Jože Krajnc, Janez Plesnik, Mira Tamk, Boris Zakošek ter Niko Kupec in Dušan Lazar (tehnična urednika).

Izhaja ob petkih – Uredništvo in uprava 63320 Velenje, Titov trg 2/II, poštni predal 89, telefon (063) 850-087 – Brzojavni naslov: Informativni center Velenje.

Cena posameznega izvoda 4 dinarje, letna naročnina 150 dinarjev (za inozemstvo 300 dinarjev).

Žiro račun pri SDK, podružnici Velenje 52800-603-38482.

Grafična priprava ČZP „Dolenjski list“ Novo mesto, tisk tiskarna „Ljudska pravica“ Ljubljana.

Nenaročenih rokopisov in fotografij ne vračamo.

Za „NAS CAS“ se po mnenju Sekretariata za informacije izvršnega sveta Skupščine SR Slovenije številka 421-1/72 od 8. februarja 1974 ne plačuje temeljnega davka od prometa proizvodov.